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Αγαπητέ Συνάδελφε, 

     Μολονότι τα τελευταία χρόνια έχουν σημειωθεί εξαιρετικές πρόοδοι στη θεραπεία των ασθενών 
με αιματολογικά νοσήματα (νεοπλασματικά και μη) ο ακρογωνιαίος λίθος της διάγνωσης 
εξακολουθεί να είναι η κυτταρική μορφολογία. Για το λόγο αυτό, είναι πολύ σημαντικός ο 
ρόλος του κυτταρο-μορφολόγου (μικροβιολόγου / βιοπαθολόγου ή αιματολόγου) στο να κατευθύνει 
σωστά τον ασθενή με το ύποπτο εύρημα, για την τεκμηρίωση της διάγνωσης και την έγκαιρη 
έναρξη της θεραπείας. 

     Στην προσπάθειά μας να βελτιώσουμε την επικοινωνία μας με τους συναδέλφους, που αρχικά 
προσεγγίζουν ή αντιμετωπίζουν έναν ασθενή, πολύ συχνά ασυμπτωματικό, με παθολογικά ευρήματα 
από το αίμα, αποφασίσαμε να οργανώσουμε στο πλαίσιο του 3ου Σεμιναρίου Αιματολογίας με 
θέμα: «Από το κλινικοεργαστηριακό εύρημα στην Αιματολογική διάγνωση και θεραπεία» 
που θα πραγματοποιηθεί στις 24 – 26 Οκτωβρίου 2014, στα Ιωάννινα στο  Ξενοδοχείο Grand 
Serai, ένα «Ειδικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα (workshop) Κυτταρικής Μορφολογίας». 

 
Διαδραστικό Φροντιστήριο  Κυτταρικής Μορφολογίας  
 
09.30 – 10.30 Μορφολογικές διαταραχές ερυθροκυττάρων και αιμοπεταλίων 

Ομιλήτρια: Κουράκλη Αλεξάνδρα  
 

10.30 – 11.30 Μορφολογικές διαταραχές λευκών αιμοσφαιρίων 
Ομιλητής: Συμεωνίδης Ανάργυρος 

 
Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος χορηγεί δύο (2) μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης  

 

     Θα ήταν χαρά μας και τιμή μας να συμμετάσχετε στο Εκπαιδευτικό αυτό δίωρο και να 
συνεισφέρετε με την εμπειρία σας, ή ενδεχομένως και με την παρουσίαση δικών σας περιπτώσεων. 
Θα θέλαμε να ενθαρρύνουμε τη συζήτηση - σχολιασμό ενδιαφερόντων ή προβληματικών 
μορφολογικά περιστατικών από την καθημερινή σας κλινική πράξη. Παρακαλούμε αν έχετε τέτοιες 
περιπτώσεις, να αποστείλετε ένα επίχρισμα με σύντομο ιστορικό, για να το συζητήσουμε μαζί σας. 

     Η εκδήλωση θα λάβει χώρα την Κυριακή 26 Οκτωβρίου 2014 και ώρα 09.30 – 11.30 το 
πρωί στην Αίθουσα “Ευεργετών” του Ξενοδοχείο Grand Serai στα Ιωάννινα. 

     Για την επιτυχή οργάνωση της προσπάθειας αυτής και επειδή ο αριθμός των συμμετεχόντων θα 
είναι περιορισμένος, παρακαλούμε όπως μας επιβεβαιώσετε τη συμμετοχή σας έως 30 
Σεπτεμβρίου 2014. 
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Στοιχεία Επικοινωνίας:   

Κα Ελλη Ανδρικογιαννοπούλου: Τηλ.: 2610 450237, E-mail: patra@congressworld.gr 
Κα Λυδία Θωμά, Τηλ.: 2610 999255, E-mail: lydiathoma@upatras.gr. 

     Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία αναφορικά με το Επιστημονικό μέρος της 
εκδήλωσης μπορείτε να επικοινωνείτε με τους ομιλητές: 

κ. Ανάργυρο Συμεωνίδη Αναπληρωτή Καθηγητή Αιματολογίας Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου 
Πατρών κα. Κουράκλη Αλεξάνδρα  Αιματολόγο, Διευθύντρια ΕΣΥ Αιματολογικού Τμήματος, 
Υπεύθυνη Κέντρου Θαλασσαιμίας & Αιμοσφαιρινοπαθειών, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Πατρών. 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 2610 999255. 
 

Σας ευχαριστούμε θερμά και αναμένουμε να σας δούμε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. 
 

Με τιμή 

                                                                                                
 

Ε. Μπριασούλης 
Καθηγητής Ογκολογίας 

Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

Α. Συμεωνίδης  
Αναπληρωτής Καθηγητής Αιματολογίας 
Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Πατρών 

 


